



## (h) Address (पत्ता):

S.No.(अ. क्र.)	Address Type (पत्त्याचा प्रकार)	Address (पत्ता)
1	वर्तमान पता	संदेश बंगला, नं सी/4, अभिनव ,पार्क, प्रतिभानगर, कोल्हापूर ,राजारामपूरी,कोल्हापूर,महाराष्ट्र, भारत
2	स्थायी पता	संदेश बंगला, नं सी/4, अभिनव ,पार्क, प्रतिभानगर, कोल्हापूर ,राजारामपूरी,कोल्हापूर,महाराष्ट्र, भारत

## (i) Occupation (व्यवसाय):

## (j) Phone number (फोन नं.):

Mobile (मोबाइल नं.): 91-9284407202

## 7. Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (माहीत असलेल्या /संशयित/अनोळखी आरोपीचा संपूर्ण पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Name (नाव)	Alias (उर्फनाव)	Relative's Name (नातेवाईकाचे नाव)	Present Address (वर्तमान पता)
1	विजय केरवा कारंडे			1. चौगले पार्क, उंचगाव ताकरवीर , जिकोल्हापूर ,गांधी नगर,कोल्हापूर, महाराष्ट्र,भारत
2	किरण धोंडीराम गावडे			1. केदार नगर पोरेवाडी ताकरवीर , कोल्हापूर ,कस्बीर,कोल्हापूर,महाराष्ट्र, भारत

## 8. Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (तक्रारदार/माहिती देणा-याकडून तक्रार करण्यातील विलंबाची कारणे):

## 9. Particulars of properties of interest (संबंधीत मालमत्तेचा तपशील):

S.No. (अ.क्र.)	Property Category (मालमत्ता वर्ग)	Property Type (मालमत्ता प्रकार)	Description (वर्णन)	Value(In Rs/-) (मुल्य (रु. मध्ये))
1	नाणे आणि चलन	भास्तीय- रुपया	स्विकारलेली रक्कम 10,00,000/ रु. पहिला हप्त्या	1,000,000.00

## 10 Total value of property (In Rs/-)-(चोरीस गेलेल्या मालमत्तेचे एकूण मुल्य (रु. मध्ये)):

1,000,000.00

## 11 Inquest Report / U.D. case No., if any (इन्क्वेस्ट अहवाल/ अकस्मात मृत्यू प्रकरण क्र.,जर असल्यास):

S.No. (अ. क्र.)	UIDB Number (यु.आय.डी. बी.क्र.)

## 12 First Information contents (प्रथम खबर हकीकत ):

फिर्याद दिनांक - 21/01/2022 मी दत्तात्रय नारायण जाधव, वय 54, व्यवसाय - वकील, रा. संदेश बंगला, नं. सी/4, अभिनव पार्क, प्रतिभानगर, कोल्हापूर, मो.नं. 9284407202 आज रोजी समक्ष पोलीस ठाणे तहजर राहून फिर्याद देतो की, मी वरील ठिकाणचा रहिवासी असून घरी मी माझे कुटुंबीयांसह एकत्रीत राहणेश आहे. माझा मुलगा संदेश दत्तात्रय जाधव हा स्पोर्ट्स बाईक खरेदी-विक्री, स्पेअर पार्ट व रिपेअरिंगचा व्यवसाय करतो. मुलगा संदेश याने पनवेल वरून एक स्पोर्ट्स बाईक स्कॅप व त्याचे जुने पार्ट वापरणाऱ्या आम्हाचे घरी आणली होती. ती गाडी आम्हाचे घराचे पार्किंगमध्येच असताना, सोमवार दि. 17/01/2022 रोजी कोल्हापूर एलसीबी चे काही कर्मचारी आम्हाचे घरी आले. त्यांनी माझे मुलाने आणलेली स्पोर्ट्स बाईक चोरीची असल्याचा संशय असल्याचे सांगून माझे मुलाला ती गाडी घेवून एलसीबी आफिसला घेवून येण्यास सांगितले. त्यावेळी मी, मुलगा संदेश असे त्यावेळीच आम्हाचेकडील यामाहा आर 1 ही स्पोर्ट्स बाईक घेवून आफिसमध्ये गेलो. त्यावेळी तेथील पोलीस विजय कारंडे यांनी त्या गाडीच्या कागदपत्रांची पडताळणी केली. त्यानंतर त्यांनी मुलाकडील स्पोर्ट्स बाईक त्याचे ताब्यात एस.पी. आफिसचे पार्किंगमध्ये ठेवून घेतली. त्यांनी माझे मुलाने यापूर्वी खुप चोरीच्या गाड्या आणून विक्री केल्या असल्याचे सांगून माझे मुलाकडून यापूर्वी कोल्हापूर शहरामध्ये केलेल्या व्यवहारांची माहिती घेतली. त्यानंतर माझे मुलाने चोरीच्या गाडी विक्री केल्या असून, गाडीचे डुप्लीकेट स्मार्ट कार्डही तयार करता, असे सांगून माझे मुलाविरुद्ध एकत्रीत गुन्हा दाखल करून मोका अंतर्गत गुन्हा दाखल होईल असे सांगितले. त्यानंतर मी पोलीस विजय कारंडे यांना कायदेशीर कारवाईला सामोरे जाण्यास तयार असल्याचे सांगितले. त्यानंतर त्यांनी मला व माझे मुलास दिनांक 18/01/2021 रोजी व दिनांक 19/01/2021 रोजी बोलवून दिवसभर बसवून ठेवले. दि. 19/01/2022 रोजी पोलीस विजय कारंडे व किरण गावडे यांनी मला व माझे मुलास आफिसमध्ये बोलवून घेवून सांगितले की, याच्यातून बाहेर पडायचे असले व मुलाविरुद्ध गुन्हा दाखल करायचा नसले तर त्यांना 25,00,000/- रु. द्यावे लागतील, तरच सुटका होईल नाहीतर मोक्याचा गुन्हा दाखल करणार. त्यावर मी त्यांना एवढे कसले पैसे, मुलाचा व्यवसाय कायदेशीर आहे, पैसे कशाबद्दल म्हणून विनंती केली, पण त्यांनी माझे काही एकले नाही. त्यावर मी ठीक आहे पैशाची जुळणी करून भेटतो असे सांगून तेथुन निघून आलो होतो. पोलीस विजय कारंडे व किरण गावडे हे माझे कडे मागणी करीत असलेले

25,00,000/- रुपये लाच म्हणून मागणी करीत असलेची माझी खात्री झाली आहे. परंतु त्यांना लाच रक्कम देण्याची माझी इच्छा नसलेने मी थोडक्यात तक्रार सांगून त्यांचेकडे माझा लेखी तक्रारी अर्ज दिला. त्यावर त्यांनी माझा तक्रारी अर्ज वाचून त्यांनी कारवाईसाठी दोन घासकिय पंचांना बोलावून घेतले. तसेच त्यांचे कार्यालयातील कर्मचारी पोलीस नाईक विकास माने, सुनिल घोसाळकर, नवनाथ कदम व पोका मयूर देसाई, पोका रूपेश माने यांचेही तसेच पंच रविकिरण आंबी व अजित चव्हाण यांचेशी माझी ओळख करून देवून मला माझी तक्रार पंचांना सांगणेस सांगितली. त्यानंतर मी दिलेल्या तक्रारी अर्जावर बुधवंत साहेबांनी तसेच दोन्ही पंचांनी सहया केल्या. पुढील कारवाई बुधवंत साहेबांचे रूम मधून करणेचे सर्वांमते ठरले. बुधवंत साहेबांनी माझे तक्रारी प्रमाणे विजय कारंडे व किरण गावडे यांची भेट घेणेकरीता मला पाठवून देवून जे दोघे माझेकडे लाचेची मागणी करतात अगर कसे? याची आपण प्रथम पडताळणी करणार आहोत. विजय कारंडे व किरण गावडे यांची भेट घेणेकरीता मला पंच नं 1 श्री रविकिरण आंबी यांचे सोबत पाठविणेचे ठरविले. त्यानंतर त्यांनी अधिकारी रूममध्ये त्यांचे कार्यालयाकडील डिजीटल व्हाईस रेकार्डर काढून त्यामध्ये नविन मेमरी कार्ड घालून त्यामध्ये पुर्वीचे कोणत्याही प्रकारचे संभाषण नसल्याची खात्री करून दिली. मला व पंच श्री. रविकिरण आंबी यांना पडताळणी कारवाईबाबत योग्य त्या सुचना देवून परत अन्टी करप्शन आफिस कोल्हापूर येथे येण्यास सांगितले. डिजीटल व्हाईस रेकार्डर माझे गळ्यात अंगावरील शर्टचे आतील बाजूस अडकवून, तो चालू करून मला व पंच रविकिरण आंबी यांना माझे चारचाकी गाडीतून विजय कारंडे व किरण गावडे यांची भेट घेणेसाठी पाठविले. मी व रविकिरण आंबी असे माझे कार गाडीतून पोलीस अधीक्षक कार्यालय कोल्हापूर येथे असलेल्या स्थानीक गुन्हे अन्वेषण शाखा, कोल्हापूर या कार्यालयात गेलो तेथे मी एका पोलीसास विजय कारंडे व किरण गावडे आहेत का विचारले असता त्यांनी ते दोघे आफिसमध्ये नाहीत बाहेर गेले आहेत असे सांगितले. त्यानंतर मी आफिस मधून बाहेर येवून विजय कारंडे यांना फोन लावला त्यावेळी विजय यांनी ते कावळा नाका येथे असून दहा मिनटात येतो असे बोलले. त्यानंतर मी व पंच आंबी असे पोलीस अधीक्षक कार्यालय कोल्हापूर चे खाली येवून थांबलो. थोड्यावेळाने विजय यांनी आम्हाला आफिसचे बाहेर थांबलेले पाहीले व हाताने चहा पिण्यासाठी बोलविले. मी, पंच आंबी व विजय कारंडे असे चहाचे टपरीवर चहा घेत असताना तेथे किरण गावडे तेथे आला आम्ही तेथे चहा घेतलेनंतर किरण गावडे हा एक आय 20 गाडी घेवून आला. आम्ही चहा घेतलेनंतर विजय याने आम्हाला गाडीमध्ये बसणेस सांगितले आम्ही चोघे गाडीमध्ये बसलो त्यानंतर किरण ने गाडी अलकार हाल पोलीस ग्राउंड येथे नेली. तेथे गेलेनंतर गाडीमध्येच मी त्यांना कस कस करायचा असे विचारले त्यावेळी विजय याने आता काय सांगायचे साहेब झालय की आता आपल परत आणी काय त्यात सांगायचे. त्यावेळी किरण याने आता विषय नको असे म्हणाला त्यावेळी विजय याने आता विषय नको नाय तर प्लनिंग भौतिक विस्कटल असे म्हणाला त्यावेळी मी त्यांना कस कस करता येईल असे विचारले त्यावेळी विजय कारंडे व किरण गावडे म्हणाले आम्हाला तोंडावर पाडू नका तुम्ही गुन्हाची ग्रयव्हिटी बघा तुम्हाला सांगितलेली फिगर साहेबांना सांगून डिसक्स केली आहे तुम्ही म्हणल्याप्रमाणे असे म्हणाले. त्यावेळी मी त्यांना पंचविस लाखचे टारगेट आहे काल पासून ते जमविण्यासाठी मी पळतो असे म्हणालो त्यावेळी गावडे हुं असे म्हणाले. त्यावेळी गावडे यानी आता किती झालय असे विचारले त्यावेळी मी त्यांना माझ्याकडे आता साडेतिन पर्यंत आहेत उदया सस्थेतुन काढणार आहे असे सांगितले. त्यावेळी गावडे यांनी ह असे म्हणाले. त्यावेळी मी त्यांना मोठी अमाउट आहे दोन टप्यात देणार असे म्हणालो त्यावेळी गावडे यानी दोन टप्यात करू नका असे सांगितले. त्यावेळी गावडे याने आपण साहेबांना भेटुया उदया दुपारपर्यंत सगळ करा असे म्हणाले. त्यावेळी कारंडे हुं असे म्हणाले. त्यावेळी मी त्यांना माझेकडे संस्थेच्या पावत्या आहेत दाखवु का असे म्हणालो त्यावेळी विजय कारंडे यांनी तुमच्यावर विश्वास आहे असे म्हणाले. त्यानंतर किरण गावडे यांनी मला तुम्हाला सांगितले आहे दोन वाजेपर्यंत पुर्ण करा, बाकीच टप्ये बिप्ये काय करू नका असे म्हणाले. त्यावेळी आमचेत मुलगा संदेश याचे गाडीचे अनुषंगाने बालेणे झाले त्यानंतर त्यांनी मला व पंच आंबी यांना मी गाडी लावले ठिकाणी आणून सोडले. त्यानंतर तेथुन निघून मी व पंच रविकिरण आंबी असे अन्टी करप्शन आफिस मध्ये परत आलो. बुधवंत साहेब यांनी माझेकडील डिजीटल व्हाईस रेकार्डर बंद करून ताब्यात घेतला. त्यानंतर बुधवंत साहेबांनी पहिल्यांदा पंचाकडे व त्यानंतर माझेकडे विचारणा केली असता मी त्यांना वरीलप्रमाणे हकीकत सांगितली. मुलगा संदेश याने चोरीच्या स्पोर्टस बाईक व डुप्लीकेट स्मार्ट कार्ड तयार करतो म्हणून त्याचेवर मोका अंतर्गत कारवाई करणेची भिती घालून विजय कारंडे व किरण गावडे या पोलीसांनी माझेकडे दिनांक 19/01/2022 रोजी पंचविस लाख रुपये लाचेची मागणी केली हाती ते ठरलेले पुर्ण लाचेची पैसे घेवून दिनांक 21/01/2022 रोजीचे दुपारपर्यंत येण्यास कारंडे व गावडे या पोलीसांनी सांगितलेचे निष्पन्न झाले. त्यानंतर सर्वांमते दिनांक 21/01/2022 रोजी सापळा कारवाई करण्याचे सर्वांमते करण्याचे ठरविले त्यानंतर बुधवंत साहेबांनी यांनी झाले कारवाईचा पंचनामा केला. आज दिनांक 21/01/2022 रोजी बुधवंत साहेब व मी एकमेकांचे संपर्कात होतो, त्यांनी मला श्री अभिजीत तायशेटे यांचे नागाळा पार्क येथील एव्हरग्रिन अपार्टमेंट प्लट नंबर 402 मध्ये येण्यास सांगितले. त्यावेळी मी त्यांना बंकेतुन पैसे काढून आपण दिले पत्यावर येत असल्याचे सांगितले त्याप्रमाणे मी बंकेतुन पैसे काढून तायशेटे यांचे प्लट नं.402 मध्ये दुपारी 12.15 वाजता पोहचलो. त्यावेळी तेथे सापळा पथकातील कर्मचारी व पंच हजर होते. त्यानंतर बुधवंत साहेबांनी मला व पंचांना सापळा पुर्व कारवाई सुरु करीत असलेचे सांगितले. त्यावेळी मला बुधवंत साहेबांनी पोलीस विजय कारंडे व किरण गावडे यांना देणेसाठीची लाच रक्कम हजर करणेस सांगितले. त्यावेळी मी माझेकडे उपलब्ध असलेले 2000/- रू दराच्या 300 नोटा असे एकुण मिळून 600000/- लाख रुपये दिले परंतु पोलीस कारंडे व गावडे यांना मी टप्या टप्याने पैसे देतो म्हणालो होतो त्यांना जास्तीत जास्त पैसे पहिल्या टप्यात दिले पाहीजेत असे मी बुधवंत साहेबांनी सांगितले. त्यानंतर 2000/- रू असे लिहलेल्या चिंल्डर्स बंक च्या लहान मुलाच्या खेळण्यातील 200 नोटा उपलब्ध केल्या. असे एकुण 1000000/- लाच रक्कम उपलब्ध झाली. तेव्हा त्यांचेकडील स्टाफमधील पो.का. देसाई यांनी नोटांचे नंबरस लिहून घेतले. त्यानंतर बुधवंत साहेबांनी मला आणि पंचांना अन्ध्रासिन पावडर व अल्ट्राव्हायोलेट दिव्याचे महत्व सांगून गुणधर्म सांगितले. त्यानंतर मी हजर केलेल्या व चिंल्डर्स बंकेच्या लहान मुलांच्या खेळण्यातील नोटांना टेबलावर पांढरा कागद अंधरून त्यावर लाच रक्कमेतील नोटा ठेवून पो.का.देसाई यांनी अन्ध्रासिन पावडर लावून घेतली व खोलीमध्ये अंधार करून नोटांची अल्ट्राव्हायोलेट बटरीचे सहायाने मला व पंचांना तपासणी करून दाखविली. त्यानंतर पो.का. देसाई यांनी ती लाच रक्कम 1000000/- चे पाच बंडल तयार करून एका केसरी रंगाची कापडी पिशवीमध्ये घालून ती पिशवी माझेकडील बगमध्ये ठेवली. त्यानंतर डिजीटल व्हाईस रेकार्डरमध्ये नवीन मेमरी कार्ड घालून मला, दोन्ही पंच व त्यांचा स्टाफ यांना सापळ्याचे अनुषंगाने सुचना दिल्या. बुधवंत साहेबांनी मला विजय कारंडे व किरण गावडे यांनी लाच रक्कम घेवून कोठे बोलाविले आहे असे विचारले असता मी त्यांना फोन करून विचारू घेतो असे म्हणून विजय यांना फोन केला त्यावेळी विजय यांनी एस.पी.आफीसचे बाजुला कलेक्टर बंगल्याकडे जाणारे रोडवरती या असे सांगितले सदरचा काल रेकार्ड केला. पोलीस विजय कारंडे व किरण गावडे यांनी लाच रक्कम स्विकारलेनंतर माझे तोंडावरील मास्क व अंगावरील काळा कोट काढण्याचा इशारा करणेचा आहे असे बुधवंत साहेबांनी सांगितले.त्यानंतर डिजीटल व्हाईस रेकार्डर चालु करून तो माझे गळ्यात शर्टचे आतील बाजूस अडकविला. तेथून मी व पंच आंबी असे लाच रक्कम घेवून माझे कार मधून एस.पी.आफीसचे बाजुला कलेक्टर बंगल्याकडे जाणारे रोडवर गेलो. तेथे माझी गाडी बघून विजय कारंडे व किरण गावडे असे दोघेजण माझे जवळ येवून गाडीत मागच्या सिटवर बसले. त्यावेळी मी त्यांना गाडी कोठे घेवु असे विचारले त्यावेळी विजय याने आपण काल जिथे भेटलो होतो तेथे जाऊया असे म्हणाला. त्यावेळी विजय याने पंच आंबी यांना गाडीतून बाहेर जाण्यास सांगितले. त्यावेळी विजय याने किरण याला त्याची गाडी काढणेस सांगितली. त्यावेळी किरण

**N.C.R.B** (एन.सी.आर.बी)

**I.I.F.-1** (एकीकृत अन्वेषण फॉर्म - १)

याने दोन गाड्या कशाला वकील साहेबांचे गाडीतुन जाउया असे म्हणाला त्यावेळी विजय याने माझी गाडी थोडी पुढे घेण्यास सांगितली. मी माझी कार थोडी पुढे घेतली. त्यावेळी मी त्या दोघांना 25 लाख रुपयांपैकी 10 लाख रुपये आणलेत ते घ्या बाकीचे गाडी आणि कागदपत्रे देवताना देतो असे म्हणालो. त्यावेळी त्या दोघांनी ठिक आहे म्हणाले. त्यावेळी विजय याने राहीलेले उद्योग करा असे म्हणालो.

**13. Action** Since the above information reveals commission of offence(s) u/s as mentioned at (केलेली कारवाई: बाब क्र. २ मध्ये नमूद केलेल्या कलमान्वये वरील अहवालावरून अपराध घडल्याचे.)

(1) **Registered the case and took up the investigation:** (प्रकरण नोंदविले आणि तपासाचे काम हाती घेतले): rajesh ganesh gawali(I (Inspector)) / PCMH86875 or (किंवा)

(2) **Directed (Name of I.O.)** (तपास अधिका-याचे नाव):

**Rank** (पद):

**No.(क्र.):**

(3) **Refused investigation due to** (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला): **to take up the Investigation** (ला तपास करण्याचे अधिकार दिले) **or** (किंवा)

**or** (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला)

(4) **Transferred to P.S.** (गुन्हा दुसरीकडे पाठविला असल्यास त्या पोलीस ठाण्याचे नाव):

**District** (जिल्हा):

**on point of jurisdiction** (को क्षेत्राधिकार के कारण हस्तांतरित).

**F.I.R. read over to the complainant / informant, admitted to be correctly recorded and a copy given to the complainant / informant free of cost.** (प्रथम खबर तक्रारदाराला/खबरीला वाचून दाखविली, बरोबर नोंदविली असल्याचे त्यांना मान्य केले आणि तक्रारदाराला/खबरीला खबरीची प्रत मोफत दिली.)

**R.O.A.C.** (आर. ओ. ए. सी.)

**14. Signature/Thumb impression of the complainant / informant.** (तक्रारदाराची/खबर देणा-याची सही/अंगठा):

Ganesh

**15. Date and time of dispatch to the court** (न्यायालयात

पाठवल्याची तारीख व वेळ):

**Signature of Officer in charge, Police Station** **पो. ठाणे अधिकारी**

**Name** (नाम) **शरद सुदीप शिंदे**

**Rank** (पद): I (Inspector)

**No.(सं.):** PCMH86875

Attachment to item 7 of First Information Report (प्रथम खबरीतील मुद्दा क्र. ७ ला जोडपत्र):

Physical features, deformities and other details of the suspect/accused: ( If known /  
(संशयीत/आरोपीचे (माहित असलेल्या/पाहिलेल्या) शारीरिक वैशिष्ट्ये, व्यंग आणि इतर तपशील))

S.No.(अ.क्र.)	Sex (लिंग)	Date/Year of Birth (जन्म)	Build (बांधा)	Height (cms.) (उंची)	Complexion (रंग)	Identification Mark(s) (ओळखीच्या खुणा)
1	2	3	4	5	6	7
1	पुरुष					चेचक के दाग: NO
2	पुरुष					चेचक के दाग: NO
Deformities/ Peculiarities	Teeth (दात)	Hair (केस)	Eyes (डोळे)		Habit(s) (सवयी)	Dress Habit(s) (पोषाखाच्या सवयी)
8	9	10	11		12	13
Language /Dialect (भाषा/बोलीभाषा)	Place Of (का स्थान)					Others (इतर)
	Burn Mark	Leucoderma (कोड)	Mole (तिळ)	Scar (ब्रण)	Tattoo (गोदण)	
14	15	16	17	18	19	20

These fields will be entered only if complainant/informant gives any one or more particulars about the suspect/accused.  
(जर तक्रारदार/माहिती देणा-याने संशयीत/आरोपीविषयी एक किंवा त्यापेक्षा अधिक तपशील दिल्यास फक्त यातील रकान्यांची नोंद घेतली जाईल.)